[lomaluHee 3agaHue

1. IToBTOpHUTH BCIO TEOPHIO C S 10 20 CTpaHUILIBI.

2. BBIITOTHUTE B KaXXKIOM 3aJaHUU UIST CAMOCTOSTENLHOU

pa0OThI BTOPYIO M TPETHIO 3aJ1a4uH (Jajiee Ha cllanaax).

[IpuMepsl TOAOOHBIX 3a/1a4 pa300paHbl Ha cllaiaax



HaxoxpaeHue BeMYHHDI YIia, eC/IM U3BeCTHLI ero YacTu

AJNITOPHTM

ero yacren (cornacHo akcuome V).

U

NPUMEP @

JIvu a mpoxoauT MexAV cTopoHAMH vriaa (bc). HaliTH rpagvcHVIO | —api
Mepy (BeamunEy) vraa (be), ecan Z(ab) = 32°; Z(ac) = 49°.

0 [‘Iroﬁu HaWTU BENNYUHY YINa, HYXXHO CNOXUTD mmuuuj

Pewernue.
@D 4(be) = Z(ab) + L(ac);
Z(bc) = 32° + 49° = 81°.
@ Omeem: 81°.




3amanue 1

BbINO/HH CAMOCTOSTENIbHO

1. Jlyu b mpoxoauT Mexay cropoEaMH vria (ad). HaiTa rpagye-
HyVI0 Mepy yriaa (ad), ecan Z(ab) = 47°, Z(bd) = 54°.

2. JIvd ¢ DpoxoZHT MeXAV cTopoHAMH vriaa (mn). Haate Z(mn),
ecnn Z(cm) = 51°, Z(cn) = 32°,

3. Hamtu Beauunny vriaa (ab), ecnn ava d IpoXoZHT MEXIV €ro
cropoHaMH H Z(ad) = 29°, Z(bd) = 44°.



Haxoxpgenme YacTH yrna, ec/iM H3BeCcTHa BeIMYMHa
BCeroyrnam upyroii ero JYacTmn

ANITOPHTM

o 3anucarb OCHOBHOE CBOMCTBO U3MEPEeHNA YrNos ANA ycno-
BMUA flaHHOK 3agaum (cornacHo akcnome V).

<

BbipasnTb HEM3BECTHYIO YacTb YINa U3 3anucaHHOro pasex-
9 CTBa (U3 BENNYMHDBI BCEro yrna BbivecTb BeINUYNHY n3Becr-
HOM YacTN) U BLINUCANTD ee.

<

(3] Csanucm oTBer. )
NMPUMEP
JIva a npoxoguT Mexav cropoHaMu vria (b¢). Hanre Z(ab), ecan

Z(bc) = 100°, Z(ac) = 52°.
Pewernue.
@D Z(be) = Z(ab) + Z(ac)
(axcumoma V).
@ Z(ab) = Z(be) — Z(ac) =
=100 —52° = 48°.
@ Omeem: 48°.




3aqanue 2

BbINOJIHH CAMOCTOSATENDBHO

1. JIvu ¢ mpoxoAHT Mex IV cTopoHaMH yriaa (ab). HasectHO, uTO
Z(ab) = 83°, Z(ac) = 36°. Hauru 2 (bc).

2. HanTtu seanunny vraa (ab), ecan ava b DpoxoJHT MeXIV CTO-
poHaMH yraa (ac), Z(ac) = 41°, Z(bc) = 18°.

3. Beamumnra vraa (ad) pasga 108°. JIva m npoxoZHT MeXIV €ro
cropoHamMH. Haitr Z(am), ecan Z(md) = 72°.



Haxoxpaenue yacreM yrna ¢ noMowbI0 ypaBHeHHs,
€C/IH H3BECTHA 3aBHCHMOCTb MY HUMM -

NPHMEP
JIvd a IIpoXoAHT MeXAV cTopoHAaMH yriaa (be). HaliTe BenTHUHHEE ‘
vraos (ab) u (ac), ecan:
1) Z(ab) 5a 40° merpme Z(ac), Z(bc) = 98°;
2) Z(ab) B 3 paza 6onsme Z(ac), Z(bc) = 60°.
Pewenue. Yenosue 1

Z(be) = Z(ab) + Z(ac)
(axcumoma V).
IIvers Z(ab) = x°.

Torga Z(ac) = (x + 40)°.
x+ x + 40 = 98.

©

© OO

2x =98 -40; 2x=58; x =58 : 2;: x = 29.



6 Hrax, Z(ab) = 29°, Z(ac) = 29° + 40° = 69°.
7) Omeem: 29°; 69°.

Venosue 2

Z(be) = Z(ab) + Z(ac).
Ilvers Z(ac) = x°.

Toraa Z(ab) = 3x°.

3x + x = 60.

4x =60; x=60:4; x = 15.

Hrak, Z(ac) = 13°, Z(ab) = 3 - 13° = 45°.
Omeem: 45°; 15°.

60°

SISRSICISICIS,



3amanue 3

2

| BbINO/IHK CAMOCTOSATE/NIBHO
1.

JIlva OB mpoxomut mexay cropoEamMu /AOC, passoro 85°.
Haitu ZAOB u ZBOC, ecau ZAOB 6oapme Z BOC rHa 21°.

. JIv4, IPOXOAAIIHHE MEXAV CTOPOHAMH VrIJia, pasgoro 112°

OEJIHT €ro Ha JBe YacTH, OZHA H3 KOoTopelXx B 6 pas mMeHbIIE
apvroii. Haitu ofpazoBaBIIHEeCA VIJIHL.

PazBepHVTHIH VroJ pasae HIH Ha BA VIVIA, OOHH H3 KOTOPBIX
Ha 36° meHpme gpyroro. HauTH 3TH VIVIHL



